Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków

Tel: 012 658-20-11; fax 012 658-10-81

Regon 351375886 NIP 679-252-57-95

Kraków, 17.02.2016

EZP-271-2/1/2016/p-7
dotyczy : przetargu na zadanie pn.:„Przebudowa i remont budynków K, L, M, J-M, N, L-N, O, R, nadbudowa przewiązki J-M przebudowa i remont infrastruktury instalacyjnej, małej architektury, dróg, ogrodzenia terenu Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w Krakowie Nr postępowania:  EZP-271-2/1/2016 – pismo 7
W związku z zapytaniami Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1
Dotyczy instalacji elektrycznych - prosimy o przekazanie projektu stanu istniejącego stacji 3546 (układ zasilania, typy kabli obejściowych, bilans mocy itd).

Odpowiedź: Zamawiający nie przekaże
Pytanie 2
Obszar w granicy opracowania zaznaczonej przerywaną (zaznaczono na różowo) linią na rysunku WK-1 „Zagospodarowanie terenu – instalacje sanitarne” nie obejmuje całości zaprojektowanych lub przeznaczonych do likwidacji instalacji zewnętrznych (nieobjęte zaznaczono na pomarańczowo). Proszę o potwierdzenie jaki zakres instalacji sanitarnych mamy przyjąć do oferty. W załączeniu rysunek.

Odpowiedź: Zakres w tym przypadku zgodnie z przedmiarami.
Pytanie 3
Prosimy o udostępnienie projektu konstrukcyjnego fundamentów pod agregaty chłodnicze.

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza rysunek na stronie 
Pytanie 4 Sieci zewnętrzne:

1. W jakim terminie planowane jest wykonanie instalacji sanitarnych zewnętrznych? Z SIWZ wynika że miałby to być rok 2018. Czy możliwe jest wcześniejsze przystąpienie do robót?

Odpowiedź: Sukcesywnie w latach 2016-2018
Pytanie 5
W B 0.4 SST (REMONT, RENOWACJA I ODNOWIENIE MAŁEJ ARCHITEKTURY) na str 3 zapisano:

„Zaproponowana przez Wykonawcę cena ofertowa w zakresie remontu, renowacji
i odnowienia małej architektury obejmuje :
• Opracowanie na podstawie wytycznych architektonicznych pełnej dokumentacji technicznej, tzn. wykonanie wszystkich rysunków warsztatowych, montażowych, rysunków detali oraz dokonanie niezbędnych obliczeń i uzgodnień. Dokumentacja techniczna powinna w sposób rysunkowy i opisowy wyraźnie określić parametry zastosowanych materiałów oraz ich dopuszczalność do zastosowania w obiektach służby zdrowia. Rysunki zawarte w dokumentacji powinny jasno określać w jaki sposób zostały zapewnione odpowiednie warunki trwałości i bezpieczeństwa użytkowania oraz izolacyjności na czynniki zewnętrzne.” 

Zgodnie z kodami CPV zamieszczonymi w SIWZ, przetarg nie obejmuje projektowania.

Prosimy zatem, o przekazanie dokumentacji elementów małej architektury niezbędnych do dokonania prawidłowej wyceny przedmiotu.

Odpowiedź: Zakres w tym przypadku zgodnie z przedmiarami.
Pytanie 6 
W B 0.4 SST (REMONT, RENOWACJA I ODNOWIENIE MAŁEJ ARCHITEKTURY) punkt 5.5 na str. 10 zapisano: „Wymagany jest 10-letni okres gwarancji na wykonane zabezpieczenia zewnętrznych elementów stalowych.” 
Prosimy o potwierdzenie, że obowiązującym okresem gwarancji dla przedmiotu zamówienia, jest okres zadeklarowany przez wykonawcę w formularzu ofertowym (okres gwarancji zgodny z umową). 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza
Pytanie 7
Na rzucie A-2 w segmencie „O” na zielono zaznaczone są  3 wanny do hydromasażu.

Prosimy o informację czy są to istniejące elementy nie podlegające remontowi, czy są to może elementy do zainstalowania bądź remontu w ramach postepowania przetargowego? W przypadku, kiedy w/w elementy miałyby być w zakresie postepowania prosimy o przekazanie informacji odnośnie parametrów technicznych oraz technologii wykonania przedmiotowych elementów
Odpowiedź:

 Wanny nie podlegają remontowi
Pytanie 8  -  WINDY:

1.  Brak przekroju zawierającego szyb windowy – jakiej wysokości jest podszybie, nadszybie (maszynownia),

Odpowiedź: głębokość podszybia 100 cm ( wg dokumentacji archiwalnej

2.  W SIWiZ i opisie jest informacja o wykonaniu wentylacji grawitacyjnej każdego szybu o pow. min. 740 m2 – proszę o podanie (potwierdzenie) wielkości powierzchni 

Odpowiedź: należy przyjąć 740 cm2
3.  Niezgodność opisu z charakterystyką dźwigów – drzwi kabinowe i przystankowe dźwigu D3 mają mieć szerokość 80 czy 90 cm.

Odpowiedź: drzwi kabiny D3 szerokość projektowana 90 cm

UZUPEŁNIENIE ZAMAWIAJACEGO:
Kontrolą dostępu ( rozbudowa istniejącej, iprotect ) mają zostać objęte wszystkie pokoje zabiegowe, pokoje przygotowawcze, wejścia na oddziały, dyżurki lekarskie.
W załączeniu poprawiona Karta gwarancyjna

Załącznik nr 1 do umowy

	KARTA   GWARANCYJNA - wzór

określająca uprawnienia Zamawiającego z tytułu udzielanej przez Wykonawcę na przedmiot umowy gwarancji jakości.

	1. Nr  umowy: ..............................................2015 z dnia ..............................2015 r..

	2. Przedmiot umowy (nazwa jak w umowie):

 

	3. Udzielający gwarancji (Wykonawca robót):



	4. Zamawiający: Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie, ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków

	5. Nazwa obiektu, adres:

a) 

	6. Data odbioru końcowego robót objętych przedmiotem umowy:    .................................. 

	7. Zgodnie z § 12 w/w umowy gwarancją objęty jest cały przedmiot umowy. . Wykonawca ponosi odpowiedzialność z tytułu gwarancji jakości za wady fizyczne zmniejszające wartość użytkową, techniczną i estetyczną wykonanych robót.


	8.  Okres gwarancji:

   ................... miesięcy od daty podpisania protokołu odbioru końcowego przedmiotu umowy jw.



	9.  Warunki gwarancji:

a) Terminy nieodpłatnego usuwania ujawnionych wad:

w terminie 7 dni kalendarzowych od daty zgłoszenia wady przez Zamawiającego, lub jeżeli z przyczyn uzasadnionych nie będzie to możliwe w terminie uzgodnionym z Zamawiającym w formie pisemnej.

b) Zasady usuwania wad:

naprawa lub powtórne wykonanie prac po uprzednim uzgodnieniu zakresu z Zamawiającym, 

c)  Gwarancja nie obejmuje usuwania wad powstałych w wyniku:

· nieprawidłowej eksploatacji obiektu 

· szkód wynikłych z winy Zamawiającego, a szczególnie konserwacji i użytkowania budowli w sposób niezgodny z instrukcją lub zasadami eksploatacji i użytkowania
·    oraz powstałych w wyniku zdarzeń losowych  (pożar, uszkodzenia mechaniczne itp.).

d) Zgłoszenie wady następuje do Wykonawcy na piśmie w terminie 7 dni kalendarzowych od daty jej ujawnienia. Usunięcie wady wymaga pisemnego potwierdzenia przez Zamawiającego.

e) W przypadku gdy Wykonawca nie usunie wad uzgodnionym terminie Zamawiający może zlecić ich usunięcie osobie trzeciej na koszt Wykonawcy bez utraty uprawnień wynikających z nin. gwarancji bez dodatkowego informowania 
o powyższym.

f)  W przypadku usunięcia przez Wykonawcę istotnej wady lub wykonania wadliwej części robót budowlanych na nowo termin gwarancji biegnie na nowo od chwili wykonania robót budowlanych lub usunięcia wad. W innych przypadkach termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w ciągu którego wskutek wady przedmiotu objętego gwarancją Zamawiający z gwarancji nie mógł korzystać.

h) Wykonawca jest odpowiedzialny za wszelkie szkody i straty, które spowodował w czasie prac przy usuwaniu wad.
i) W sprawach nieuregulowanych niniejszą kartą gwarancyjną mają zastosowanie postanowienia umowy oraz odpowiednie przepisy Kodeksu Cywilnego.


Warunki gwarancji przyjął:
Udzielający gwarancji:

      Zamawiający:
       Wykonawca:

Kraków, dnia ...................... 
Kraków, dnia ......................
Pozostałe zapisy siwz bez zmian

Niniejsze pismo zamieszczone zostaje na stronie internetowej bip.usdk










Z-ca Dyrektora ds. Technicznych











inż. Jan Zasowski

